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EGYENLŐ ESÉLYEK EURÓPAI ÉVE:
A RÉGIÓK PÉLDÁT MUTATTAK AZ ETNIKAI KISEBBSÉGEK INTEGRÁCIÓJÁRA

Az Európai Régiók Gyűlése által Pécsen, Baranya megyében szervezett szemináriumon a
mai nap folyamán 38 európai régió 14 ország képviseletében mérföldkövet jelentő
lépést tett az etnikai kisebbségek integrációja területén egy olyan nyilatkozat
aláírásával, mely konkrét lépések megtételére kötelezi őket ezen a területen.

A „Régiók Nyilatkozata az Etnikai Kisebbségek Integrációjáról“, melyet a régiók ma
fogadtak el hivatalosan Pécs városában, a régiók számára kötelezően elérendő célokat
határoz meg a politika, a média, a nemi egyenlőség, a foglalkoztatáspolitika, az
oktatáspolitika, az ifjúsági és lakhatási politika területén. A Nyilatkozat legfontosabb
fejezetei a következőek:

- A régiók kötelezettségvállalása, hogy az etnikai kisebbségek a regionális
önkormányzátokon belül képviselethez jutnak, illetve hogy minden politikai
területen figyelembe veszik érdekeiket;

- Az etnikai sokszínűség hatékonyabb támogatása a regionális kommunikációs
politikákban és a helyi médiában, ezáltal bemutatva egy kerekebb társadalmi
képet;

- Kitüntetett figyelem a kisebbségekhez tartozó nőkre: gyakran ők azok, akik
nemcsak a társadalmon belül, de a kisebb etnikai közösségeken belül is perifériára
szorulnak;

- Különböző foglalkoztatási lehetőségek kialakítása, együttműködésben a
szakszervezetekkel, a kereskedelmi kamarákkal és gazdasági szervezetekkel;

- Az etnikai kisebbségek képviselete az oktatási rendszerben, beleértve a
sokszínűség értékének jobb megtanítását Európa fiataljai számára.

„Az egyenlő esélyek mindenki részére történő biztosítása mind Magyarország, mind az
Európai Unió számára alapvető fontosságú értéket képvisel. Amikor a közép-kelet-
európai országok beléptek az EU-ba, magukkal vitték etnikai kisebbségeiket. Az Európai
Unió folyamatos bővítésével az európai társadalom egyre csak sokszínűbbé válik. Azt
kívánjuk az EU-tól, hogy ismerje el azon különleges témákat, amelyekkel Kelet-Közép-
Európának foglakoznia kell a kisebbségekkel kapcsolatban. A régiók bíznak abban, hogy
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az EU megteremti a megfelelő jogi keretet az integráció támogatása és az etnikai
kisebbségek Európa szerte történő tisztelete és elfogadása érdekében,“ fejtette ki Dr.
Hargitai János, a Baranya Megyei Közgyűlés elnöke és a találkozó vendéglátója.

A Nyilatkozat kulcsfontosságú ajánlásokat tartalmaz az Európai Unió számára a „2007 –
Az Egyenlő Esélyek Európai Éve“ alkalmából, és az európai régiók elkötelezettségét,
hogy ebben a témában konkrét lépéseket tegyenek meg.

Link a az Etnikai Kisebbségek Integrációjának Regionális Nyilatkozata c. dokumentumhoz
(elérhető április 2-tól):
 http://www.a-e-r.org/events/health-social-affairs-committee/2007/seminar-and-
plenary-com-2.html

Pécs, 2007. március 30.

Az Európai Régiók Gyűlése – ERGY (www.a-e-r.org) az európai régiók politikai szervezete és
érdekeik szószólója európai és nemzetközi szinten. Feladata, hogy megvédje a régiók érdekeit a
politikai folyamatokban és fejlessze az interregionális együttműködéseket. Az ERGY 32 európai
országból 250 régiót tömörít, továbbá 14 interregionális szervezetet is magában foglal.

ERGY kontakt személyek:
Sergio Nava, Szóvivő, s.nava@a-e-r.org - Mobil: +33 678 695 235, Tel.: +33 3 88 22 74 36;
Francine Huhardeaux, Sajtó munkatárs, f.huhardeaux@a-e-r.org - Mobil: +33 678 695 203,
Tel. +33 3 88 22 74 49


